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Ministar pravde Crne Gore mr Bojan Božović predvodio je delegaciju Crne Gore na Diplomatskoj 
konferenciji održanoj u Hagu od 15. do 16. decembra, na kojoj je usvojena i otvorena za potpisivanje 
Konvencija o uspostavljanju Međunarodne komisije za potraživanja za Ukrajinu. Tokom zvanične 
ceremonije potpisivanja, ministar Božović je u ime Vlade Crne Gore potpisao Konvenciju, čime je 
Crna Gora potvrdila svoju posvećenost međunarodnom pravu i podršku Ukrajini. 

Konvencija o uspostavljanju Međunarodne komisije za potraživanja za Ukrajinu ima za cilj osnivanje 
administrativnog tijela, u skladu sa međunarodnim pravom, koje će biti nadležno za razmatranje, 
procjenu i odlučivanje o zahtjevima za naknadu štete, gubitaka ili povreda nastalih usljed 
međunarodno-protivpravnih akata koje je Ruska Federacija počinila u Ukrajini ili protiv Ukrajine. 

Donošenje Konvencije pod okriljem Savjeta Evrope, kao otvorene konvencije ove organizacije, 
obezbijediće visok stepen inkluzivnosti i omogućiti pristupanje istom na globalnom nivou svim 
zainteresovanim državama. Istovremeno, institucionalno iskustvo i resursi Savjeta Evrope biće od 
posebnog značaja za funkcionisanje ovog međunarodnog instrumenta i njegovu efikasnu primjenu 
nakon stupanja Konvencije na snagu. 

Tokom događaja je istaknut značaj potpisivanja i podrška Ukrajini na liniji vrijednosti međunarodnog 
prava i evropske zajedničke vanjske i bezbjedonosne politike. 

Na marginama događaja je organizovan i neformalni sastanak ministra Božovića sa sekretarom 
Stalnog arbitražnog suda (PCA) Marcinom Čepelakom na kojem je diskutovano o mogućnostima 
saradnje sa PCA u budućem periodu. 

Učešće na diplomatskoj konferenciji je bila prilika i za druge neformalne susrete i razgovore sa 
evropskim zvaničnicima na temu pregovora Crne Gore i EU u oblasti vladavine prava. 

Na Diplomatskoj konferenciji učestvovalo je više od 50 država, a među visokim zvanicama bili su 
predsjednik Ukrajine Volodimir Zelenski, predsjednica Moldavije Maja Sandu, visoka predstavnica 
Evropske unije za spoljne poslove i bezbjednosnu politiku Kaja Kalas, premijer Kraljevine Holandije 
Dik Šof, komesar Evropske unije za pravdu Majkl MekGrat, generalni sekretar Savjeta Evrope Alan 
Berse, kao i brojni ministri i šefovi delegacija. 

U delegaciji sa ministrom Božovićem bili su Blagoje Gledović, generalni direktor Direktorata za 

međunarodnu saradnju i međunarodnu pravnu pomoć u Ministarstvu pravde i Milisav Raspopović, 

ambasador Crne Gore u Kraljevini Nizozemskoj.  

Troškove ove posjete Kraljevini Nizozemskoj snosilo je Ministarstvo pravde. 
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